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So electrodynamics, a beautifully complete and successful theory, has become a kind of paradigm for physicists:
an ideal model that other theories strive to emulate.
other theories: unified field theory, electroweak theory, chromodynamics, superstring theory
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B, W CIXREREZ 2 L 1XTE RV Jefimenko HFREXNME  (p.427 p.566 10.2.2)
PRIERT > v Vs BEq.10.16 & 72 9 REI 2 Ik X—3 p.37 T
BEERT vy uin—L Y P —U k7= 2 & 1% Problem 10.10
p.39 B (10.26)DfENR T — L Y R 2wl T 01 #eo HEEA (BRI 26

DED, p & JPMILTRNWZ LD —D2HBENRED

SR T vy MTOWT ERTER  EKmO LSRR Bk BERZ OEM AN LB IKD - TR
B LTHDICPORL TSGRk SElERZ] OB 2ikH %)

7V — VBB KV BIER T v v VAR D FE pp.40-42
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BEERT v Y VKRB TR O TH D Z &L DOFEH  p.424 p.562-563

jp(r',tr)dr,

V(b= 4;5
0

R
tr=t—€

R=r-r'=(x=-x,y-y,z-2)
el (a 0 aj

Tor \oxoyaz
R=y(x=x)?+(y-y)* +(z-

/)2

0 :
&R——[(x XY +(y—y) + -2 = —[(x X)2+(y - y)? +(z-2)2]2-2(x~x)
J:UQR=B:|:§
or R
ﬁ -1 @ER—l__R—ZR
or or oR
B 1 (1 1 ¢ 1Rop ? ]
VV(r,t :—V rt)= —prt)=+p—|=|dr'=—||-——=—- — (dr’
r=7vy 47[80-[{(&"0( DR par(Rﬂ 47zgoj_ cRat PR
8 ot o 1.0
Vp=—p('t)=—"—p=--R—
P P =505 a”
Lo o, Ry__10,_ 1p
or or c cor c
o _ 9 0 at.
a’ e ot
VA/(r,t) = J‘v _1Rdp _ 32 o1 I_l | R V. Piz dr’
7, cRat 'R 4z, ?| ¢ | R at R
1 1_(R)op 1R _(op 2 R\,
IV | DL IR G P (vp) S v = | dr
47Z'EOJ.|: c [RJ&t c R (&j Vo) gz =p [Rzﬂd
Op _00p(r't) _ot, 0 0p_ 1450°p
ot or ot or ot ot c o’
V. R :ﬁ.v(lj_;_iv.(fq):fz _32 1 (E):_iz 1 1v R+R.v(£j
R R) R RZ)'R (R) R R
1 1|3 R 1 1[3 17 1
=752 ___R'_z =752 _|:___}:_2
RZ2 R|R RZ R|R R] R
R
\% [R2J=4ﬁ5 (R)
R .
/N[ o - L
cAoA0Bs ] R ons- | R oridn- [[ea-ar [ v ( ]dR IR s sy
1(1)op 1R [ 1,0% R .
VA (1, 1) = Sl D G AN - 2 p4arsi(R) dr’
(r0= 47&90".[ (szat CR[C at](c al mR T ()}
1 ([110% , 1 0 Pyr 1o, 1
47ngJLZRat2 w0 )} c? at24goI P =aeY
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BERT oy i —L o =% A= 2 & DFEH Prob.10.10
V, A%

jp(r S)é(s t+ )dsdr 47[50-"[] P S)5(8 t+ )ds}d

47&90
My I(r't ) J(r',s)
A(r,t) = S(s—t dsd
(r.t) 47rj R 47r-[ R (s-t+ )Sr
LEEET, 75 L, IS %ﬁwﬁW-gg- VISR L7200
R i i i a a a a "2 "2 AYA
tt=t—— R=r-r'=(x-x,y-vy,z2-7) V=—=|—,—,—| R=yX=X)"+(y- +(z-z2
=t (x=x'y-y,2-7) aaxayazj VX=X)*+ (y—y)* +(2-2)
05(s—t+7)
N _ 1 plrs) C_dsdr’
ot A4ns, R ot
05(s—t+ )
— 1 p(r',S) C dsdr’
47[50 R os
_ jp(r S){a(s t+ )} ar+ - [LOPS) it Rygsar svmiesy
47r50 _ dre,° R 0 c
r oy O(s—t+—
— 1 Iap(r !S) (S i C)dsdrr
4re, 0s R
. 5(s—t+|z) . 5(s—t+|§)
V-A(rt) =22 J(r',s) - V| ———= |dsdr' = - 22 | J(r',s) - V,| ————— (dsdr’
(r.t 4ﬂj (r'.s) R 47zj( ) R
5(S—t+B)

_ My ) ' c | AN —-YAN
_4”'[[vr, J(r,s)]—R dsdr’ #8055

R
NN 8V /’l ! 8lo(rls) C !
o— L YV EHV-A+ — =200V, -J(r',s)+ dsdr'=0
BV - Ak gy —- =42 [V, I(ys) + =2 ] ——

vkuﬂ$+g%?kﬂ T OME TR, (R

V- A(r )DEE T
V- (fw) = (VE)-w+ f(V-w)

JJ, (w)-nas = [ [V - (hwJar =[[], [(vF)-wldr-+ [[[, [ (7w Jar
L= [ s [][-w
Tow=3,f=8 sE LCHIE 2ot

V(fg)=(Vf)g+f(Vg)
mVV(fg)dr =?
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BIERT v vy VBB RO TH 5 Z & OFEH 2
p.424 p.562-563 ORIfE 7V — U BBUZ KV BIERT 2 ¥ LA RO D HE

[Vz —ii)V(r t) ———p(r t)y Ofif ZROHDH
(v-7}§?%00_—&n&0 DOFEG(r, )23 R F i
V(r,t):iIG(r—r',t—t')p(r',t’)dr'dt’ ERED, RS

[ 2_i£)v(r t)_—j[vz———JG(r—r t—t")p(r',t")dr'dt’
€o

= ——I§(I’ —r)o(t—t")p(r',t)dr'dt’ = —ip(r,t) 726,
&o

&y

S(t) = % I_Zexp[ia)t]da) 5(r) = (271r)3 j exp[-ik - r]dk

6= s ! K - r)]dadk
, 10
[v —C—Zat—]c;(r t) = —5(r)s(t)
[VZ—Cii)IG(k w)exp[i(ot —k - r)]da;dk_—jexp[l(a)t—k r)]dadk
_[G(k, )(v —is—zjexp[l(wt—k r)]dcodk——jexp[l(a)t—k r)]dwdk

JG(k,w)[—kz +i)—2jexp[i(a)t—k )]dewdk = ~[exp[i(et -k - r)ldodk

Gkw)=— -
k2-2
C2
G(r,t) = k-r)]dadk = ! 4j L —expli(wt —krcos 0)]k? sin adkdéd gd
(27) , @
¢’
1 k?
cosf=u -sinadd=du =_(27[)4I g exp[i(wt — kru)]dkdudgd o
kz—c2
) , Lo
_ : jlduexp[—ikru]z k : eXp[IkI’]- exp[—ikr]
(2) w? , @ ikr
k? 7 Kk -7
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k?  2isinkr 2k sinkr
doexp[iot]| dk doexpliot]| dk
(2)I wepliot]], . ok (2)I wepliot]], R
G k2 -2
c c
- j da)exp[la)t]J. dk sinkr
(2”) k+Q K-
c c
EETHECHOR | d exp[irz] =0
Z+— 1——
c c
0 1 . o 1
P.f_wdx t— exp[lrx]+P_|'0 dx + expirx] + ——
X+— X—— X+— X——
c c c c
1 1 NRN.)) i
+ ice'’dd + explir (—— + &'’ |
I!Ijo]'[ L0 0 OO e @ XL C ) N\ /N
c c c c
+||mj ice'’do ! + ! exp[ir (2 + )]
£—0 DL Q0 PO i D c
c cC ¢ c -
+||mj iRe“dg] — -4 * exp[irRe'’]1=0
R Re' +2 Rev-2
c c
0 1 1 . o 1 . . . W )
P[ (~dy) + exp[-iry]+P[ " dx + exp[irx] - iz(exp[-ir =]+ exp[ir =]) =0
0 w ® 0 o c c
—yY+— -y X+— X——
c c c c
—P_[O dy e > exp[—lry]+P_[ dx + exp[lrx]:|27zcoszr
y—— y+— X+— X——
c c c c
Pj:dx L + (exp[irx]—exp[— |rx])_|27rcos—r
x+ 2 x-2
c c
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1 . 10}
sinkr=mxcos—=r

Pjooak + 2isinrk =i2zcos Zr P_Eak +
k+ @2 k-2 ¢ k+? k-2 ¢
C C C C
1 1= — 1 .
WF.[_wdweXp['wﬂIo dk k+9+k_9 sinkr
C C
j da)exp[la)t](ﬁcos—r) 5(t)_—j eplictfo’z L. o=onrx 1
(2 ) A v
2(2) j doexpliat](eoli 2]+ ool |—r])—ﬁ% da)(exp[la)(t+—)]+exp[|a)(t——)]j
11

:——(5(t+—) 5(t——)} G(r,t) r=[r|
87

V() == [G(r—rt—t)p(r t)drit = — [ = 1 (5(t—t’+u)+5(t—t’—u)jp(r’,t’)dr'dt'
& &8 |r—r’| C

S PO et NP Lt & N TR Py
_8ﬂ50I|r—r’|(p(r't+ - )+ p(r',t - )jdr c— ®k%4ﬂgoj|r—r|
, 10

(v —C—Zat—je(r t) = -5(r)5(t)

(vz -Cizst—]je(r o)epliatldo = -5(r) [ expliatldo

J(Vz izg ]G(r o) epliatldo = [[-5(r)]explictldw

j[ ~ jG(r w)explict]do = j[ s(n)]explict]de

(VZ +—ZJG(r o) = -6(r)
S(NIERHFE riCOREFET D, G(r,o)brilDARFT 5,

%ﬁ(rew—e —_5()

d—z(rG)+—2(rG) =—ro(r)
dr Cc

Aexp[i%r]+ Bexp[—i%r]

r

2 2
r ¢omj§7(re)+i’—2(re) =0k VrG= Aexp[i%r]+ Bexp[—i%r] G(r,w) =

2
c— oo"C“ﬂi(Vz +f—2JG(r,a)) > VG(r,0)=-5(NL v limG(r,e) = %%
C— T

L7=23>T, A+B :i
A

A:i,B:O%A:O,B:i%A:i,Bzi%ﬁ’%
A A 8 8
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Example 10.2
R=+z%+5?
R 722 +5°
It) &t =t——=t———
C C

ct>Vz2+s2 J(ct)? —s® >|z| (10.32)

>0DHT 0 TRV, =1,].

V(ety? NGO I, . (ct)2—s?
A(s t)_’u00 e dz 2”002_[ a2 —”Ooz[ln(\/zz+sz+z)
V3

@t R 4g T J2i+s?
AR In[ct +4/(ct)? —s? }2
Y S

1 ct-c

“(c+——)
E(s,t)y =22 —“0—'0zAﬁln[C”V(Ct)2 =’ ] Mol S ()’ -

ot 2r ot S 2r Ct+\/(ct)2—52
S

ol 5 c(y(ct)* —s® +at) oly C
=— 7 - _ Vi
277 (ct+4/(ct)® —s%)4/(ct)® —s? 2 f(ct)? - §?

B(s,t) = VXA_—%go I FERE A% . 44(1.81) 0

6/13 % 9 [

10.2.2  Jefimenko HEX & ZIIC L D2 HWEEHE B ORI EEFEBIROMHE &k

Jefimenko FFERXT ¢ #ERAIZT D L, 12 ITIKFT 2 EMYS B (TIRIPDFEAE LR Z OYBEIELR
[agyd

Prob.10.14 Y1), ¥EEFEI p.308 p.323 HBM  quasistatic
E ~ Yivard L. Vavaxd > N N
VxB = 1] Wogo% FD 1 IS L O 2 A THRTE 5 &\ 93

IV T 2 L2 G2 RO 22D Q> IJQ)DEZIHBZOHETIW)
Z DIRHL

f(x)= f(x:a)+q(x:a)(x—a)+---
OX

J(tr)=J(tr=t)+ﬂ(tr=t)(tr—t)+~-.;J(t)+@(tr—t)=J(t)+J’(t)(tr—t)=J(t)—J’(t)5 '.'tr=t—5
ot, ot c c
J(tr)zj(t)—j(t)§+--~J(t) (55 255 % JEH)

o) L[ i R ,=,uo J(r't)xR
(10.31) B=47TJ.{R2[J(r,t) J(r,t)c}t = } Rdz J'4d
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VXB:/UO(J"‘EO%E)

MK ) = oE MG, = S%E
OE
J 85 £ i
=—""="@ forE=Eeg"
J| ol|E| o
£ 21-10 o~10°/(Q-m)=10°C?*/(J-s-m) &, =8.85x10"2C*/(N-m?)~10™" £ ~10"®-10"%
& o
0 <<10®s TR Y 2o IREL100nm D SR 0 ~1.9x10%°s J
AR ENEE TIEIEF 1T LV p.393MIE H SR
p.417

10.3 EENT D EEMOMESERART v L
10.3.1 V=F—)b « T4 —t =)L haART 3 LD i F K]+ D A
TEfaf DIEBN OB D 1 55 GRIERFZ| TD) OANBIEDH D 1 L TORT ¥ ¥ VOfEIZ RS 5

V(r,t):41 jq5(r'_"‘f(tr))dr' (10.40)
TE [r—r'"|

TR E A D &

v
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SR DY e OEBLIRI A

V(r,t)= L J-qé(r “Wt ) g 1 9 EL<an
472'50 |r—l"| 47[50 |r_W(tr)|
TRANIELL 22y ERIAZEMIEN Y 28> TnWD EEX T  EBIIHY]

izt —t— W] 5W—Wm»:5W—wa—”gwbﬁﬁ%&®ﬁ%%

JxF—)b+ U —t /b hRT Vv LOKMAFEHIK T p.431 p.569

| ADPoES L i&/ t1

x=ct
EnToEX L

P
<

v

BrToES L

rest length

—> o — LU VIE
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JxF—)L« T4 —t z)L hRTF v VORE (Breny) EHE

EEIS L M OEBIERT vy (Vo) —/b - U4 —k =)L FART ¥ )L) pp.429-432 pp.568-571
R=r—-r
Rer—-r'|=c(t-t,)

t —t-2

C
p(r 1) = qs(r—w(t)) W(t): SR O EE O E

_ P L) g -1 Ao =w(t)), q5(r—w(t)) ,
V(r,t)_4ﬂgoj dr—4ﬁgof T 47[8()] o S(t'—t,)dtdr’

1 go(r'—w(t)) N Ll o N
_4%0[ = S(t'— )t
=4 L 5(t'—t+—|r_w(t,)|)dt'
e, ¥ | r—w(t')|

f(t’)zt'—t+—|r_\(l:v(t,)|
S 12wy e 2 S -we ] <1220 L —wy?}”

. Ldw o —w) df(r—w)*]” 1dw R

“HCa T W do—wy ar ATl [(r W]

o, 1(r- w)dw 1R 1

=1 cTF_Gﬂ 7y |R|v(t) 1 F?va)
t’—t+w:00)ﬁ§ﬁit’:tr :@&%5(f(t'))=Mot‘0

c df (t')
%),

_ 1 ot'-t) ., ¢ 1 1

V0= g ) | A row()l 1 <r—w(tr))_(dw(t'))
( dt’ jt,_tr clr—w(t)| "

__q 1 1 qc
o | rwt) |- (r-w(t)ut) Ao ReTRY

HAXYARTA R

TRVF— - EEERAFIC LV FHEB) A T D B AN R & T & 2R
Fx L a7 s oA

Jxf—b s T4 —b )V RT X /NEDTF = L a7 st oE
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Ex. 10.3 —TEHEDSEMD DL RT3 ¥ /b p.d33 p.bTl

t =00t x (104DXkV (10.48) LY

Ct—r-v=1/(ct—r-v)? +(c?* —v3)(r’ —c’?)

vip--— % 1 _d
drgy Ct—1-v  4mey oV
c
" WV LV 0 vi >
C>V(EZEMDE X ct—(r-9)—=r—(r-9)—>0
c c

S CVIEETT) V(r D4 R0 — 5 TIEE L7\ MBS S
n

1
V=
7[80 t r-——
n c/n
c v
Et_r.C/n =0 Cherenkov /it
c vt present position
(E)ztzr-v:rvcow —t
n n
c c
r=-tkv Z=vcos¢ 4
n n >
vt

Prob. 10.16 AW 7 —KRT vy /Wid, mEMMNERED & ZIXERM OBAEDNLE DD L7 FREE KA

_ 1 q
V(r’t)_4 - 2 —v2/e2Y(r2 — o212y R=c(t —
7y J(ct—r-v/ic)? +(@L—v?/c?)(r’> —c’t?) R=c(t-t,)

(ct—r-v/c)> +(1—v?/c?)(r* —c?t?)

=c’t® —2tr-v+(r-v)?/c® +r? —c?? —r?v?/c® +vit?

=-2tr-v+(r-v)?/c®* +r? —r?v?/c? +vi?
=r? =2r-vt+vet® —[r?v?/c®* —(r-v)?/c’] o >

| A\

2
=(r—vt)? —r? V_z (1—cos® 0) vt, v(t-t,) present position
Cc

2 0 vt >

E
= sz —r?—sin* @
c

2

— R,2(1——sin? ¢) .'.V(r,t):41 +

¢ or -V sin

p o2 »
Cherenkov ficét

p=rn—y ¢=nl2—y sinp=sin(z/2+¢@)=cos¢
virt= 47:;9 q2 B 4;9 q2

° R, 1—V723in2q) ° R, 1—V720032¢

(c/n) (c/n)
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Ex.10.4 “ﬁf@@#é$ﬁ®o<éﬁ% AT D BIEDALE D> & Fbhik

PERERFZN DA ONLE D DO FERE, (A LRV ERVELE p.528 p.533

*&"E’Jiﬁ%{:\@@@'@ﬁé EMIZ L S EMYE  (10.65,66) OEH  p.435-438 (10.72,73) p.573-577 O HIEE
TITRERE AT

U=cR-vDEE

|IRI=1 |Rl=c(t-t) R=c(t—t)R=(t—t)cR

(t—t)u=(t—-t)CcR-v)=R—(t-t)v=R, u=R,/(t—t)

VoF—nT 44—tz hART Y VDAT A R

WA BT DN B IERF L DAL E TOMRE 2 k> T (BEHET) BE)L 7= & S ICHERZICWAS T

&5 9 G BBLIALR A~ 5 X7 kL

Ex10.4 Ru=c(t-t )u=cR,

g (c*-v) —V) q (c® v)
1/2 CRF’
47:50 (R-u)® 47[80 (R,c(l- vZsin? p/c?)"?)?
q (c*-v?) R. _ ¢ A-v*/c?) ﬁp

3/2

" 47z, (CL-Visin? @l PP RE T dms, (L-visin® plc?)
EENT 5 SR O BRSO —MERDEH  pp.435-438 p.BTB-5TT  -wrrmrrsrsrasmsrsrmsmsssmsn s
R=r-w Rer—w(t)}=c(t—-t) t —t-~

C

W(t) : ARUEE AT 0D SEE ) D LB

_(dw(®))  _
—[ d j”r—vao

V(r,t)= ! qc
4rey Re—R-v
0 qc -1

VV =—V(r,t Rc—R-v) (10.56
pw (r.t)= o (Ro_R. )a( ) (10.56)

or or 6t
=c(t—t (r,t)) #ilxIL, (10.48)
(10 58)iEp. 21 AR (iDL D,

0 p_ 2 R atr(c) 10.57)
pw

(R-V)v = (R--)u(t) = (R: Ay Nlt) _ g

“Drr =al)(R: rf) (10.59)

r

FERIZ(v- V)W = (v- WaW“) V-5 RVW=V)R- T
[ i k

axVt.=la, a, a,| (10.62)
a o ot
ox oy o

V(R-v)=a(R-Vt,)+v-v(v-Vt,)-Rx(axVt,)+vx(vxVt,)
=a(R-Vt)+v—-v(v-Vt)—a(R-Vt )+ Vt (R-a)+v(v-Vt ) -Vt (v?)
=v+Vt (R-a-v?) (10.65)
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(10.67)iEp.2LAZ (i) L V.,
(R-V)R=(R-V)r—(R-V)w=R-Vv(R-Vt,)

—CcVt, :%[R—V(R-Vtr)+ RX(VXVtr)]Z%[R—V(R-Vtr)-i-V(R-Vtr)—Vtr(R-V)]

-2 [R-Vt, (R-V]
—RcVt, =R-Vt, (R-V) —R=RcVt, - (R-v)Vt, — (10.68)
Rc—R-v=R-u withu=cR-v
Er)=—vv -2 ___1 % [(Re-R-v)v—(c?~v*+R-a)R] (10.69)
ot 4re, (Rc—R-v)
1 qc
4rg, (Rc—R-v)®
1 qc
4rg, (R-u)®

[(Rc—R-v)(-v+Ra/c) +§(c2 -v?+R-a)v] (10.70)

{[(R-u)v—(c2 —Vv?+R-a)R]+[(R-u)(-v + Ra/c)+§(c2 v+ R-a)v]}

IS . 2 vt R.a)Rve
4z, (R.u)s{(R WRaje+ (e Vi R-2)(Y R)}

__1 9 : 2_\24R. -
=, (R-u)S[(R u)Ra+(c” -v°+R-a)(Rv-Rc)]

1 9 R 2 _y? 4 R-a)(—
= iz, (R [(R-u)Ra+(c”—v*+R-a)(—Ru)]
__19 R

4z, (R-u)®

[(R-a)Ju—(R-uwa+(c*-v*)u]  (10.72)

u=cR-v XLV
Rx[(--)U+--] = RX[(--)(CR=V) ++-] = —Rx[(-- )V +--J& i X # 2 wlfE

Ex.10.4 ZEFGEET 2 EM OO 2 EMYE  OFH
BUEDALE D & O I ARAFT D AR %t im A0 EE B

0 DFER  0=90" TELBWMI DL

Prob. 10.19

Eq.10.44 c(t-t,)=R

c’(t-t)*=R*=R-R

(10.73)

ot oR
tCMy  2¢’(t-t)(1-—L)=2R-—
) (t—t)( 6t) P
cR(1—@)=R~@
ot ot
R=r—-w(t,)
R__ow__owdt, __ o,
ot ot ot ot ot

cR(l—@):—R-v%
ot ot

ot ot
cR=—"(cR-R-v)=—"(R-u) Eq.10.71
pralt )=— (R-u) Eq

Lot CR
ot R-u
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6/20 % 10 [H

A N L e R Y R

s/ IMER O J R

'S = f L(q, ¢, t)dt A3/ MiEE & % & 5 (2 5EB)

ia—',‘—@zo L=1me_u v=go>mv=-VU EE)FFEL
dtog oq 2

7T DT AN JERE L B OB OB ORI oW T OEEEREE (&) ATz Th kv, REAR LR
o . d

L (q1q!t) = L(q!q’t) +a f(q’t)
,_ t2 ’ _ t2 t2 df . (2) (l)

§'= | Lidt=] Ldt+LEdt—S+ f(q?,t,)- f(q®.t,)

oyt b (bhS EFSITEE) .
K'=8
CARZIMLD) A

2
L:—mczwIl—V—2+eA-v—eV
C

\

Y, 1
—<<1 —-mc®+=mv?
C 2

%ﬁr%ﬁ% 0 T

1(eﬂu):%}wed—ize %+%%+d—ya—l+%% :e(%+v-v/1j
dt dt dt ot dtox dtoy dtadz ot

B IMRAE T IE S — DA = A+ VA V' =V —%T&Sﬁiﬂwﬁfoﬁ L EET

2
L':—mczwll—v—2+eA'-v—eV'
c
2
:—mcz,Il—V—z+eA-v+e(V/1)~v—eV +e%
c

:L+ev~(V/1)+e%
ot

:|_+it(e/1) BER T OV T D54 B
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%<<1 _me? + Emy?
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21- -
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-.8L=£(v V) = (|i+1i+k—)(v +V, +v) 2V
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A=A(Q,t) v=qgiZIKFELARY, V,(AV)=A-V,(V)+Ax(V,xV)=A-V (vV)=A
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dtog oq
aw %A+ed—A_e(v V)A+evx(VxA)-eVV
dt dt dt
of dxof dy of dz of of dA _0A -
é,“bz—:— —+v-Vf VA e ——O 0
e dtoy didz ot oo VY BATIREE
cilj—lzt)+e{%+(v V)A} e(v-V)A+evx(VxA)—eVV
dP——e%—eVVJrer(VxA)
dt ot
dP

" —=eE+evxB

1- o2
VZ
mv? + mc?(1-—) nc?
= ——C—+eV = — +eV
v v
\/1_02 e
2
B - D= R L F— E = 1 (H —eV)?=E* =m%" + P?c? =m’c* + (p —eA)*c?
v
e
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=mc21/1+(IO Zef‘) +eV » mc{ (p fpz‘)}rev mc? +—(p eA)’ +eV  FEFXERAY
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AEH QEf®
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AQ,p)=p HEB)EREEF T

P(aD) = -1h-Sp (@) - -ih-[e Ry (q,0] =" (-4 1Q Ty (4, £ ¥
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¥ 1% 6/1
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p > p+nQt
&
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TR NLF—E =ih—
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oA
E - E—hQE
P,EDZALINEE Z 722 DIZiE, WEALFOEEE, =XV —DOEREEHEL T
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E > E-QV
EBE, RTINS — VBB WEIBIE IR L TIT 9 & S IZRIRFICA L VISR OB A2 S T UL L

A > At
aq
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ot

ZDOLEp-QA, E-QVTERINTAOER FE, TR/ —[IRFATMF — VBB LA
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NMAHZAERICE R TEATHD LW LW ENARNEIL LD, TOEFENOAVRLIRINIEAN SN =75 — V8,

AVITER ORFRID B AEEN KB T — VBT DY EDOAREMEZ2 R 7 — VB IR 5
REVEIZHERT 5 & 28N 2 il &

BWART X VI =D, T hbbERMORES HAEEHORS) Z2Hsb0sL (F—Y) Tho,
k7 & OMBEEHOZ RN X =D BIRE SN D,

B Em, %ﬁQ%ﬁo*ﬁ%@i?/v%~ (FEFE X FmAY)

E= QV+—(p QA)? = +QV QIO A a oPm
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=R gauge boson 4 DD O EAEM & 51 & e 29 AR — Xk 1

T BRI - T (74 b ) UQRFRE %81 ooz 2 URE (M 1 o8R0
il PN ¢ —7 B> > (WHLF) - SUQRPHFAE  2x202=5 U 4751

fif SRV AR -7 v —A SUR)XHFRE  3x3D=L=% U {14l
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JRE S 7Y
Weyl 2319184E D L CTEinstein® B /) Hiim EMaxwell D BRI R Fa i —LEo L. 4 HWeyl Z#ib A\ T T8

IEREIIT TSR ///mﬁmﬁx/fﬂw@%%z ZIUSKT DR BT@@%*# ENT//’V
NOFETERBLELTZAS, ZAUERADTE o7z, 1925 IR I F0V G L Zha Ay — VAR TS B

(i BERL 1) DI ENEIEL DAL HATH HESchr odingerELondon N IELLFa i, ZDDH ., Weyl 1X19294-0D
Zeit. Physik OFSCCRAMNTIE LN —VI5U ) ORI ELEL 72, SED, BFTUORFZHS 6 (0 —
explie L () ¢ (x) OHLETHFRMARETHHZEEZERTIUL, 7 —VHOFENEDND,

Chap.11 Radiation
— AN IFRIZE B 3 5 FET - BRI AT OFE 2 HES

HESYS  Source 7B +40iE 7 CEBESG DS 1 ORIFNMEZ £
FHRENVERE v OERIE CTHIBRD = R/ —D i
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11.1.2 BSR4

274 REEUxTall  FEIKEFET 2EHKT TR OEPROMfF

GBS BN EWCER EB=c RA LT 4T Rbr G (AR O ERE THAAER I &
mEDH L LB

TR D 0 fRAFME

MOBFEDOHMEH L TNWDZE A XL AATA KT

11.1.2 Electric Dipole Radiation

= ;  |._d 1(dY |?
+:\/r Frdcosfd+(d/2)° =r|1¥F—cosO+—| — (11.6)
) r r’\ 2

approx1l d<<r perfect dipole vs. physical dipole p.154 Fig.3.37 p.159 Fig.37

R, =r 1$icos¢9 :rigcose 2R+;Q(rigcosﬁ)=Qr7r7rgcos0
h 2r 2 c C 2 c A

cos[o(t—R, /c)] = cos[w(t—r/ C)]COS(ﬂ'%COS ) Fsin[w(t—r/ c)]sin(;r%cos 0)

approx.2 d<<£:i 1. %<<1

o 27 K

cos[o(t—R, /c)] = cos[w(t—r/cC)]F ﬂ%COS gsin[o(t—r/c)] (11.11)

(11.5)
1 q d d
V(r, t)— - (1+—cos€)cos[a>(t—R /c)]- (1—2—cose)cos[co(t—R /c)] —<x<1
Are, ¥ r
(1+—c036?) cos[w(t—r/c)]— n%cosesin[a)(t—r/c)]}
=2 ) ’ —<<1
o -(1- —cos 9)[cos[a)(t —r/o)]+x— p cos@sin[w(t—r/ c)]}
{ cosé?cos[a)(t—r/c)]—27z9cos¢93in[a)(t—r/c)]}
47[50 r A
qu0059{1cos[a;(t—r/c)]-—sm[w(t—r/c)]} (11.12)
Are,r A
c 4 1 27 1
approx3 r>>—=—==— ... —>>=
w 2 kK A r
V(r,H,t):M{—z—”sm[w(t—r/c)]} (11.14)
4z r A
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A(I’,t)=ﬂ—;Jddllzz_qowSin[al;(t_R/C)]fdz (11.16) B BIECILZIC (A7

_z—( q,@ )j —(1+icose)sin[a)t—Qr(l—icose)]dz
2r c 2r

d/2y

_zﬂ( ) )j —(1+%c0549)sin[a)(t—£)+7r%c030)]dz

d/2
c A 1 *
approx1l d r approx.2 d<<—=—==
pp << pp <<w o7 K 0
FEIZ L > TAOWRD A —HF—IT72 5 DT, A7 BT DWW TUR OIEIL % &7
%
=128 (q0)], —sm[w(t——)]dz R BRI (e fE L
U,0,do r r 0
_ __/f70™o 1 —__\15 A
iy sin[o(t C)]z (11.17) 0 5 cosOF —sindd
_ _ HGde A998 il ot — )] (cos 0F —sin 69) >
4nr C
_ Hde Hopde -
A(r,0,t)= sm[a)(t——)]cosa A, (r,0,t) = 22—sin[w (t——]sme A, =0
4nr 4nar
. AG 1 0A © A Ar
11199 B=Vx A= — sind) — ———-——((A)]I0+—[—(rA) ——
(L10)B=Vx A= [ (ASNO) = TuIt [ T L (A0 + [ (A) T 1
11.1.3 Magnetic Dipole Radiation
dr’ X Pz
b
< / dII
X \ dl’cos ¢’
v
dl’ dl’ =bd¢’ y
dI'Dx 53 [Fcancel
v
y
(11.27)I2(11.30)(11.32)% fL A perfect dipole vs. physical dipole p.246 Fig.5.55 p.257 Fig.55

A(r,t) _ Hold %

Izz cos[a(t—R/c)]
A 0 R

cos¢'dg’

_ Holeb g _[ (1+bsm@cos¢){cos[a)(t—r/c)+@sln9COS¢]}COS¢'d¢
A 0 r C

“Zlob J' (1+?5|n6?cos¢){cos[a)(t—r/c)]cos(—smecos¢) sm(—sm@cos;zﬁ)sm[w(t—r/C)]}COS¢
T

approx2 wb/c<<1

= ’u‘)—lob 9]2” @+ Esin 6 cos ¢'){cos[a)(t -r/c)]- a)—bsin @ cosg'sinfa(t—r/ c)]} cos gdg’
dzr ~J0 r c

2nd - order term b w—b@lﬁ%ﬁ%’fﬁ
r c
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(11.35) — (11.37)
A(r, 0,t) = A(r,0,t)p

1 0 ] 1 0 A
VxA= — (A, sin@)f +={——(rA
8 rsineae( ¢ ) r{ ar( )30
- 2 -
i o — - O SN0 Gt —r o)y = —r 28N 0C0SO Gt — 1 c)] = 22995 sinat - r 1 ¢)]
rsin@ 00 r rsin@ r r

H50TH o %{_g (sin Osin[e(t — r/c)])} = %%sin ocos[alt—r/c)]
approx3 1 «< @ EuEE R BH2TH5N(11.37)
r C

p.454 p.452 FERPNRAHE S 23T LA Fg 5 X 0 Mg 255V B

Pmag _ mO 2— ﬂbZIO 2_ ﬂbz%w 2_(@jz
Pae p,C gpdc gp7hC c

54A DifimlILA TIZHHE LD (WA XL ARATA RnD)
= r
&0

s qlc] E-= ; a5

4 r

L @
dre, 1°

F=qE=

st g [A-m] iz B=rtolnp

4z r?
(EBXFhin)
AitsEdei g, [A-m] [C-mis]

My Om| N Wb
B ="—"%"+—=| ==
Az r° | A-m || m

2
F=q,B=229 it q —cqr2ti

A r
_ﬂczqz_ﬂo 1 q_z_ 19

- 2 4 2 = 2
Az r Ar gopy ¥° Amey ¥

2

LR 6 5%
Tk Id[A-m] df =L 19X
A v
ve<en & x it oMV g g oL
A r C C
- = _ 2 = q L = -~ V2 _
qva=qvx(C—2X E)=C—2[v(v-E)—E(v.v)]=-C_2qE ?
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11.1.4 EE O BEHRE D & OHE S

r'<< A OFRMNESIR-ITELToH 5 BH 115D e FDEATO r’o1RE TEEREIL, [EEDE

0> 6 R IIA- D3 F% D r'O2FNFED L BRI T, ERIUEM T p.458p.457 fith D paragraph

11.1.4 Radiation from an Arbitrary Source

f-r . I
)? o> p(

C c

f-r , o f-r

)(r' ) + p(r',6)(

r C

11500 p(0y s> L 5 ) —S st (Essr assr)
c 2 plp 1)

V(rt)= 4;

[ %(1+ Jde' FlconTIk & TR

0

p.214 Prob.5.7 p :jr'p(r’,t)dr’ V-(x3)=(Vx)-J+xV-J=J, + x(—a—p)
p.225 ot

px=jx%0dr'=jJXdT'—jv-(x'J)df':jJde'—j(x'J)-dS':jJXdT' . p=[de’
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0 1 2X 2X
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5 DIk
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oy oy oy oz oz

. By By

r2’r2’ 2

1., ot,op ot, Py oty AP, .
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rz{ ( ox o, X o,  ox 8t0) J0+k0

1

A

1[. ep. o, _op..ot, o
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rz[( a, Yo, Tl o TI0TKO p
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:r—z(r-p)Vt0 7?
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\v4 t X AN z y _~0 z 0 y
xPllo) X oy oz oy e, @z
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Ex.11.2 Larmor ®OAZ;

p.458 p.457 EREMEEH 1T/ 2 & GERMREFAIL YD)
BN SL DATEDMEATZD LTHE LAnWZ & (T ADEHILD)

VMZEVQ+QVE
r r r
1a,dQ_Q,

r or dt, r?

__1rg 9,

crr r

.9, 0,

cr r

* B %ffw’t DU A e
BEEM EBBEOEENT R TOR IOV TE LUWE - RITES IR 7 Hd 2 L7

Zmiri
pzzi:qiri:Z%miri:%zmiri:%RZmi R= iZ:m- JEETD

R = const GEZh EA-(F)L Wp=const .. p=0

11.2 Point Charges

q X X
(11.66) E,4 = T u) 7[Rx(uxa)]
(11.66) — (11. 68)
q > = AX AX
Er = 4rg, (R-U )[R (uxa)]= ;zgo (cR)® _47rgoc2R[R (R>xa)]
= 4mOCZR[(I'«’-<':1)R—(R~R)al]
u=cR R-u=cR
(11.68) — (11.69)
[(R-a)R-a]-[(R-a)R—-a]=(R-a)’+a*-2(R-a)’ =a’ - (R-a)’
T 4
(11.70) jo sin’ 0dg = —
(11.72) d—Pz(EjiE;dRzz(R'“J 1 { g [Rx(uxa)]}
dQ Rc ) u,C Rc ) u,c |4rg, (R-u)’

2 4
=(R'uj ! g R —|Rx(uxa)
Rc ) u,c\4re, ) (R-u)

2 3
- LA R Ra(uxa)p
u,Cc \ 4ne, ) (R-u)
2 |Rx(uxa)

=g q2 1 ||§><(u><a)|2= q
"\ 167%,% | (R-u)® 167%, (R-u)®
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11.2 Point charges Larmor DA v=0 O%HH
v#E0 DGE
AT AR T OEMERF (K 77—k & [F Cikim)

1
T : FE5TE ] Ng:?
cT R
______________________ _>
4T R DI R=r—-w(t,)
1 c
tCT —vT _c—ng
C
c-V v R-v |
Ng :TN’[ :(1_E)Nt :(1_T)Nt \

HIEES, o7 m bu R (P 7 v bo ) AR
WE v<<c DIFE L v~ DHE O EKRTFME

HEEHN v & adF—ERE RO —iTaomExlcrbRy v ERUAMEISRHS
FRER OEfETX 5

HA L ZEET  EERH
A& D CEBAIC fEEST Urr2 TRERT 228, MERIL UriZed 2 L 23iHATE 50

HP C Spring 8 72 E Ol #uEH Yt XMEBEETL—— SACLA %iE #HR5EE

74 %512 [H

11.2.2 Radiation reaction
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RIS D BRERFE A T A R TR il L

TR ORAER )

BHKIVE R B TOBMOMOIENY 2#EZ2DH L, BaAH LD —a VBB v o 2AET, Sznb
NEMZTEEO|BLAD X 512 (18 #< ZoEBHHT

TRV R DR O KANER 1% KD 553, KBl T Larmor OAKOIES XU — L8950 & 9 DT TlIzen
field reaction 731E LV  £B#HIZ1E acceleration field #E5155)721) T72 < | velocity field & & =R /LF—%2<0 BY
T 5HDOT FEWEB(y, dv/dt 3[F CEE#EYIKT) £700F HERES (dv/dt=0) 7 Sefshi 23 RA TE T, EhraAh
EFEAEH L CERRE (dv/idt=0) IZROE> T £ 61X, Z L EEHAGOEKL (Larmor DA Lo x/L
F—RAFEEZB 2T R ZBESORIEM 1% KD % & da/dt (LA

HEEORIER  (11.80)

AN KT D A 2 i & R

L LA ZEH L2 EOFBIE VW) FRFEL ve<e E W) LA LW (11.2.3 OEHTITAIA L v H 5
H72 1)

2
(11.80) F, = ‘éoq a=rma=d& r=6x10"%s forelectron (11.82)
7C
a=a,sSinwt a=wa,coswt
% % 7277L, v<<C

F., =toma,coswt o =2xf ! el _3107H2
T 2rt

R DAL 3x10%Hz L 0+ M T F i3 T %

il

HEST O RAEIZ 72 EHEEE D 1[5y 2 F DO EM & Larmor DAL & DA 2
SN EEIEEN 72 SHEE L2 2

ExH1

ma=F+mrd—a DfiE(F = const) —:—(a—E) a—E:Ce”’ a(t:O):Ok?“%S&C:—E
dt dt ¢ m m m
a:%(l—e“’) W ORAER O —EDHEHMLTH

%bﬂ%fﬁ&:i&%fib\—)mr%;to X ViEFT DL, a:%:constfoté%ﬁ’%%%é)

Z2H2
2
NT—P=F_V= mrd—;/v = mri(yv) —mr(d—v
dt dt "dt dt

j“’Pdt = mr[d—vv} - mrj(d—")zdt
o at | dt

t = 2o CHAIEM L7 VWISL L 7oK T AIROFERIN OB 2321 5556

‘:'j—‘t’:o att=4ood W 1 =0

t2 t2 dV
L Pdt = —mz-J‘tl (E)zdt =-ma’(t,-t) P
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)2 2 ZCH 2 H = Larmor DA
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MR DM ENSERO R KT > TEMEEEE L TV DHER T O8A O #EE) pp.542-543 519-520,
Ex.12.10 ) 8E&9TA272A DM PEEE L72WEA 9 M2

N YNREEO TR CHMBER A2 3 SRR A3 Ly, EwmTTVnD
HHE DO SUERR OB LD 7 A 2 Z A o O—RAARERRRY 1 9 1 6 FFITHEL I, A& D3> TE O % K
Wizl & Ny U [FEpEERER] o—HE TEDGZ T, B b 54E, NU UIRYRFEL 2 1T, BirT5
LA RIS R L3 b, BRI 2N 2, 207270 < W2 & RERFERHEBRR 2> & — R £ T2 L & -
Too TA Vv 2B A VRN L KERE O FENLFERELZ L CIFREZ I LEVWTTHIRLZW] EEb LT,

LIk 100 4, WEFICZ ORBEICEET S5 cnHTn b,
R . N7 U JIRhES TWT, TR ES) 2 9 A kL IR 35 |

t
B3 70 b SR AR D= 5 RGN EDORA, me| (%)Zdtsto\ [%v} 402

4

3—\: =const CvIiZIEI LS 5 vOSCIZIT DL EVIIFE A EZB L LA 2 = TR A S )

(F /m)t

J1+ (Ft/mc)?

p.542 p.519 U= (12.60)

b 9 —OOKRE : FlFEE L DA

—RRE DG CHEE T 28HE L, BMEHEMICWND O EXKBIRO MR, BRA—ERENGEEZHRE T & &,
BT 2725902 (6O HFETEMEZHILIET, BFESHBEE N2 L, EaAEMEEETH L TWDH XD
WCHRADMN, ZOL EEMIFH LAWVIETTHL, HHWIE, EMEEHIZHBEETLTWD AL GILE FIXEEE
HEHILTWDEIICRZD, 26D EEFFELRVD)

SN FESEED CHREST L 72\ 7 DIESEME LI K L2 W(E NI L 2805 & I EENC L 220 R %2 XBITEZRV)M, R
T B2 5IEXBTE 20 CEMFEIICNTAHEENHOT L X=X OFP CTROBEH ) TEFIEL TWAHEF &
1g DEMEETIHRENTVWAZLR—ZDOFDOET NEXBTXS BEOHLNENT D751

Ex.11.4 J)5ARED 1 OfE S =

. 2 da
MX = Fing + Frag + Farving  Fepring = —May X Fpy = mra =mzX X=X,Ccos(wt+ )

X=-0'%x F_, =-Mw’X=-myx y=r10
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11.2.3 Radiation reaction OMEE) A 1 =X pp.492-495 pp.468-471
Yo —)L« T4 —bx/L hART Uy nbEY (HEH)

HOSOKEET-E & d >0 CHEREK BREIENHDDIZ—onm, &% L CHIROE &
11.17 THOEE X 2 T A mE @< KO R 2508, Ct—XDHAT 7T LEfiE Z o~ RO ERL

T2 L TWLSE, IEES L TWDHEE0HC) 2oL, Bt hs (EEFMHEALG5W) L zmd

Radiation reaction ®Zh&E:1E v<<c T3/ S W AMHERERITRL T DO EA1TF DR Y T2 &
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pp-493-495 pp.469-471

Rc—R-v=R-u withu=cR-v

E(r,t) = ¢’ —v)u+Rx(uxa
(r,t) 4, (R-u)3[( ) x(uxa)]
-9 R e -vHur(R-au—(R-wal (10.72) v=0 — (11.85)
e, (R-u)
a: xuih 7 e g AL
(11.88) u=cR |ul=c uX:clﬁ
1189 E, =32 R ez a24dg)-a)u. - (cR)a]
' Y 4ze, (CR)® x
q/2 R 2 q/2 1 2 2
= c+|ac —cR = c”+la)l-(R%)a
4z, (cR)3[( ) (cR)a] = 4z, CZRS[( )N -(R%)a]
q/2 1 2 2 2
= c +la)l-(1°+d“)a
4re, Cz(|2+d2)3’2[( = )al
g Ic*-ad?
8re,c” (17 +d?)%?
X(t,) =0 instantaneously at rest — (11.91)
d=,(T) -1’ :\/(CT)z—(laT2+laT3+---)2 :cT\/l—(iaT +iaT2+-~-)2
2 6 2c 6c
1 1 1 (1, a 11, a ’
(11.94) I=ZaT?+=aT’+-.=Za =d+—d°+(d*+--- | +Z8 =d+—d*+(d*+--- | +--
2 2 {c 8¢ 6 (c 8¢
2 2
_1, izd2+21da—5d3+--~ La %d3+3(1d)2a—5d3+~- +
2 (c c 8c 6 (cC c 8c
11 1.(1
=§a(c—2d2j+ga(c—3d3j+0d4+"'
(11.95) Ic?-ad?=—2d2+ 2434 (d* +---
2 6¢C
2 2 a’ 4 2 2 4
I"+d° =(—d " +:-)+d* =d"+()d" +
4c
a_ , a g3 4
ICZ_adZ __Ed +ad +Od +"'__i+i.+()d+
(17 +d2)%2 d’ 2d ' 6c
q? 2 A
(11.96) F., - { a(t,) a(t) L0d+- }A(: q {_a(t) az(t)d/c a(t)3 £ 0d 4 }
arz, | 4cid 1267 47, 4c’d 12¢
_ 9 {_ a)  am & Od+_“}(: qz{ at) , 40, ng .. }
4re,| 4c’d  4¢®  12¢° 4re,| 4c’d s
2
11.97) F, —2ma { a(t) a0 g4 } m,a
4re, 4cd 3c?
2 2
2m, + q — la= [(t)+()d+ } m:2m0+iq—2:2m0+m' HOSGOKREEEH =
Are, 4c%d | 4me,| 3¢ 4re, 4dc
_ 1 /2y =m'c BOIAENTE&E
47r80 d
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Chap. 12 BRI & xR BRI - T FRCRFOHE

12.1  HFERFH XS

12.1.1 LR O%EEEE) T 5 E MR THEERNITSE L

ATA R —HkbES TICHRE L7oATERL T DX JE

p.503 p.480 D 2 DD SEHINEIRD —F > 2 WIRTHDHEEZT-ONRT A a2l A
BHKTFTORICHTL 2 EEIT=—T VKT HHE LB LTV e Lo Lo—7 VOFEIIRETE T
TA v aBArD2 oD

EEOEMERN OB ONEE  RE

BirRx L ZeRAEE LT AEWRE OB BEASNENNZ Y BUE BN & FIEEE IS O IR
End DEXHR

p.507 p.484 HEOIMER]  FRRHEHER CTIOLHEE LA B 2 72\ FH O R

7/11 % 13 [H

37.5 (a) Mavis, in frame of reference S’,
observes a light pulse emitted from a University Physics 11th edition
source at O and retlected back along the

same line. (b) Stanley, in frame of refer-

ence S, sees the same light pulse follow a

diagonal path. The positions of O at the

times of departure and return of the pulse

are shown.

Stanley measures a longer time interval Ar:
light pulse travels at same speed as in §’,
but travels a greater distance than in S’

O’ Mavis measures

time interval Az, )i

(a) (b)

We may generalize this important result. In a particular frame of refer:
suppose that two events occur at the same point in space. The time int
between these events, as measured by an observer at rest in this same
(which we call the rest frame of this observer), is At,. Then an observer in a
ond frame moving with constant speed u relative to the rest frame will m
the time interval to be Az, where

At,
At = ———— (time dilation)

V1 — u?/c?

We recall that no inertial observer can travel at u = ¢ and note that
is imaginary for u > ¢. Thus Eq. (37.6) gives sensible results only when u <
The denominator of Eq. (37.6) is always smaller than 1, so At is always
than At,. Thus we call this effect time dilation.
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)i’
Iz Mavis’s frame of reference S’, ruler is stationary:
“rom source to mirror, light pulse travels a distance /,

/7

In Stanley’s frame of reference S’, ruler moves at speed u:
from source to mirror, the light pulse travels a distance /
(the length of the ruler measured in S)

plus an additional distance u At,

‘2 A ruler is at rest in Mavis’s frame S'. A light pulse is emitted from a source at
of the ruler, reflected by a mirror at the other end, and returned to the source
(b) Motion of the light pulse as measured in Stanley’s frame S.

l
1=l -5 = ;‘) (length contraction) (37.1

(We have used the quantity y = 1/V 1 — u’/c* defined in Eq. (37.7).) Thus
length [ measured in S, in which the ruler is moving, is shorter than the length
measured in its rest frame S’.

FCAUTION™ This is not an optical illusion! The ruler really is shorter in r
ence frame S thanitisin S’

A length measured in the frame in which the body is at rest (the rest frame
the body) is called a proper length; thus /, is a proper length in S’, and the I
measured in any other frame moving relative to S’ is less than l. This eff
called length contraction.

12.1.2  FRRSFm DR
R B PE D AR SRHE
RO & £ S OUHE  time dilation (FFfE] DfE5E)  length contraction (B & D)
WO XEEBNT, FERFREDRAIL ?
Ex. 122 HFD/RT Ky 7 A
Ex. 123 /NEEIZLZD/XT Ry 7 A pp.516-517 pp.493-494
RER OFEIL & RHFRIVIZ, 7 — L 2 IUHE O B2 ZER BN X 72
RFF DIEN & & S DD IE ML & Z bk D02
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12.1.3 m—L YV AHL

12.1.4 WRZEDREE

AEE FREOMMRE a7 Y Ad, ME KEXZ MVTER AT7A4 R THH

a7 AFMEZE BERR, 22, JeMIRlE OFERR KIS
BERMEMREIC S D 2 8o — L o Y EHARZE B [EARE
ZEBEIRRICH D 2 Mo e — L Y BRAL R HAERE S

12.2 FxERIY 15 p.532 p.509

12.2.1  [EA KR, BEAAHE

BARHE « 52 bhiotg & —FEIZEO TV B IREEFO R T IRFH]
T D RO [E A RE LD 2 1L RIS T 2 kS35 REEIFRR & 0 b A
BTV DB IER L LTV AR L 0 b o < 0 Ty
(BONEHITOT T DEEIDAZTRER)  LUF () WIZAT A R (

0

>

FRERTLIERT FIVEEIEX = DL xx=cr r:[EAHRH

o O O

BLUNFA 6 U T ISR B T 2 IR DATT~ 7 R VIEREX = DEE,

LD 72 o0 2 VT AT & m@&%< Lt IR ct: B oSS

0 LY ISR ZE S = et — VA2 =ctv1-v2/c%: T =t1— V3 /A EA BRI SR E B

FRERT A TUIEE LR CEMRE T DT ML E 4557 ML
H D ﬁud*Mn«7%w1i&w(w%m%W@?5t@)
FEEERES En(ji@vv7MWMiT TEDT=D, dx& [F UZEHL)

274K RERDHEMRTRIZEE HLOEERNE SEBHRS L) ZOREEDEARM - A Rk
R DAL & & & OUUHEFEXFRO B H
WFR]OBEN O - ~TOMEITRF2ER Z0E TBE)  (EAEE =)

12.2.2  FHXFFRAY =RV ¥ — L iEE)

D 4 557 FWZ m &0 CTHExRIERR oL E EE ZoRMRy == r L ¥—
EREOEMRT EHE - L= R7F

m=0 ®& &, E=pc

p.536 p.513 (17— L Y S HA) A8 & invariant & 17 & conserved quantity @ X

12.2.3 12.2.4  FHAGRAERIS:  p.542-543 p.519-520 AHXIERAEBE p 2 H W uE F=dp/dt 235% 0 32D
SravAxS
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718 % 14 |

12.2.4

Ex. 12.10

hyperbolic motion X ph#RiEE)

a=mc’/F
i 2] 2

X=a 1+(Ct2 -1 (x+a)2:a2[1+@] (x+a)’ —(ct)> =a® (Xx+a+ct)(x+a—ct)=a?

(04 (94

B 2 7 2 2 242

‘= +1(ct2 1 :al(ctz _ (ct) :Ctzelitz
i a | 2 «a 2 2mc 2m

dp d mu
1263) — - U=—| ———|-u
(1269 dt dt \/1—u2/ch

m du d 1
- U+ —|———|mu-u
Vi-u?/c? d dt(\/l—uzlczj

m du 1 1 d (_

- _~y-=--—- -

J1—u?/c? dt 2 (1-u?/c?)¥? dt

m du 1 1/¢? d

= Ut S (U u)mu
N1—u?/c? dt 2(L—-u/co)”  dt
du mu? / c? du

m
= U+ ——u-—
N1—u?/c? dt (:].—UZ/CZ)S/2 dt

m 1 . u?/c’ y.qu

L-u?/c?)? " @-u? /et |t
_ml—u2/c2+u2/c2 g du_ mu du
(1-u?/c?)¥? dt  (1-u?/c?)¥? dt

df_me® |_ o 1 1 i(_u'uj __ Mmu__ du
dt\ 1—u?/c? 2(1-u2/c) 2 dt\ ¢ )| @-u?/c?)? dt

67



2% [FARFE(c ) TR U7 S 00E B E &) Q0 th #iEE))

"0 dx(t)
mu
™ g oa-F/
P Vvi-u?/c? : "
a() = ——E/mt et (12.61)

JLe(Ftime)? 1+ (at/c)?

x(t)_—[,/1+(Ft/mc) 1= —[1/1+(at/c) ~1] (12.62)

dr =+1-u(t)?/c’dt (12.37)
det) _ at
dt 1+ (at/c)’

(at/c)? dt
zd =
1+ (at/c) J1+(at/c)?
at/c=T adt/c=dT dt=cdT/a
cdT

V1+T?

X(t) = %[ 1+ (sinh(%))z _1]-= %[cosh(%) 1]

dr =1-u(t)®/c’dt=_|1-

adr = ar=carcsinh(T) T = sinh(%) at/c = sinh(%)

. ar
at ) csmh(T)

, - - ctanh(ﬂ)
J1+(at/c) \/1+(sinh(ir))2

Sidce = 3x108m/fs = DEAE/AE = 3x10°m/s x 3600 x 24 x 365 = 94608000 x10° m/y ear
g = 9.8m/s® = 9.8x (3600 x 24 x 365)*m/fyear? = 97462891x10° mfyear? = 1t A/4F?
a= g@ L&

(UEAI)? [cosh (ﬁ’éEIEZ
DEARIAE? DA

u(t) = ctanh(c /4E) t= Esinh(ﬂ) - %sinh(ﬂ) ~ (L4E) sinh(z / 4F)

x(t)_—[cosh( 1= 7)—1] = (U4 [cosh(z / ) -1]

ﬁm%@# FOBREECE OHR) TR L, 729 00 THE T 5 & &
HARTPORITE I & > TORFM 7, Bl x, HHEHATOES u, HEK ETORRH t

7 (%) X OEH) u/c t ()

0.5 0.063 0.24 0.505 TNT Ty 2yl 439 AR

5 10.26 0.987 12.1 R~¥ 7 EET 16 J7 3000 LA
10 146 0.9999 148 7 v Rm A LRI E T 250 A
20 22024 0.999999996 | 22026 THOFM 138

30 3.27X 106 3.27 X 106

40 4.85X 108 4.85% 108

50 7.2X 1010 7.2X 1010
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12.3  FEXERAIER KT
12.3.1 R OEHNTHELROE L FRERO 20 HET 5
BIRHEMERNORD L BRETHE > 78BN HE wEXNINAELD
THEFIE LWL D IZEN & EE T D Mk 7 O R ORK ) D3
AT A ROBTHA
WIS E LT O RO BMBAHNIMER W &

12.8.2 5 pou—1 V5
2 DODEERIT R E W O T, BB ENER DIEMERTENT D 2 &b HERE)

BIEAR T 2y L TN S HIE BN $ 5 w7 O BIEA . BUEDALE D B BRI D [ X 1272 > TV S B

p.555 p.532 Ex. 12.14

yo=11J1-v¢/c* R, =Rcos® /R?+R’=Rsind

E =E, = 1 0X, _ 1 7R,
Y Amey (X5 +Ys+25)Y7 Ame, (1oRE+RE+REY?
Ey :70Eyo: L 2 702qy0 2832 : 252 70q5x 2132
Are, (X5 + Yo +2;) dre, (7oR, +R; +R;)
E,=7En= - 2 7/02qu 2\3i2 - 2n2 70qu2 21312
Are, (X5 + Yo +2;) dre, (74R, +R; +R;)
q

_ 1 ¥o4R _ 1 J1-V2/c? o
4re, (y2R?cos® @ +R?sin*0)¥?  4rg, (R200529 + R2sin? 9)*"

1-vi/c?

q
(1_V2/CZ)3/27
1 ’ f-viie 1-v2/c’)g R

"4z, [R7c0s” 0+ (L-VZ ICP)R?sin? 67 4zz, [1— (V2 /c?)sin® 67 R®

1% 55 | AR et i 22 ki 72 9~ 7= O DA BRI 72 b D 2 B=E/c?

ELBZRILAT— L THIHEMNELH D

AT Qu=Qe ¢ JEHTEFR S HImeSs & B ICEED 2 e aITHIc 2 v 155
12.3.3 ®EWHT Vv

12.3.4 TV NVERKRBOBHRT

12.3.5 FERIEHAORT v ¥ v
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